JlomamHee 3agaHue

1. IlepeBeanTe YnciIa U3 OJHON CHCTEMBI CUHUCIICHHS B PYTYIO:
a) 5021,1s =16

0) 517,1310 =78 (¢ TOYHOCTHIO 10 6 3HAKOB TTOCIIC 3ATSATOM )

B) 52,910= 716

r) 57,148= 710

1) D02,4816= 710

2. Berumciure 3HaUEHUS CIACIYIONIMX BhIpAKEHHUH. Pe3yIbTar 3aliIInTe B ABOMYHON CHCTEME CUMCIICHUS:
a) 740s:1816 — 2A16 * 12s;
0) 358 +2C16 * 1012

3.Kakas nepBas uudpa B 1mecTHaAATEPHUHON 3anucy uncia 2379 + 2378 + 23777

4. 3uauenne apudmernyeckoro Boipaxkenus: 6410 + 430 _ 32 samucann B cucreme cumcienus ¢
ocHoBanueM 8. Cxonbko mudp 7 B 3TOM 3amucu?

5.* 3naueHne apuMeTUUECKOro BhIpaxkeHHs 2562 + 4096 — 15 sanmcanu B cucreMe CUMCICHHS C
ocHoBanueM 16. Cxoinbko 1udp F BcTpeuaercs B 3T0it 3anucu?



